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学年に応じた時間の家庭学習が習慣化している。

家族の一員として、子どもには家庭内での役割を与えている。

学校行事には出席するようにしている。

学校から配布されているお便り等には目を通している。

部活動は、生徒の社会性や自主性の伸長、体力の向上に効果を上げている。

生徒は、楽しく学校生活（学習、生活面、部活動等）を送っている。

学校（教職員）は、生徒が相談しやすい雰囲気づくりに努めている。

通知票は、生徒の学力や達成感が伝わるように工夫されている。

学校(教職員）は、生徒の望ましい学習習慣や生活習慣の形成に努めている。

学校(教職員）は、生徒の安全を守るための活動に計画的に取り組んでいる。

学校(教職員）は、保護者や地域への働きかけを行い、開かれた学校づくりに努めている。

学校(教職員）は、将来の進路や職業などについて個々に応じた指導を行っている。

学校(教職員）は、学力向上に向けた取組に努めている。

学校(教職員）は、分かりやすい授業を行っている。

【保護者アンケート集計結果】

そう思う どちらかというとそう思う 分からない どちらかというとそう思わない そう思はない

《 別紙 》
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据置型ゲーム機

スマホ（家族の携帯電話）

パソコン

タブレット

携帯ゲーム機

スマホ（生徒の携帯電話）

主にインターネットを利用している機器（複数可）
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SNS上で写真や個人情報

SNS上で悪口や中傷等

知らない番号からの着信

特に相談されるようなことはない（複数可）

インターネット、ＳＮＳ上のトラブルの相談（複数可）

学校編

家庭編
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利用時間帯

利用時間（長さ）

利用料金（課金の制限等）

利用サイトを制限

個人情報を書き込まない

中傷誹謗を書き込まない

ショッピングはしない

インターネット利用のルール（複数可）


